

ページ	訂正箇所	誤	正	紙版	電子版
32	本文24行目	事実や測定、	事実や測定結果、	次回重版時、 訂正	未訂正
71	図表3.3のキャプション2行目	間接費用(通勤時間)	間接費用(通勤費用)	次回重版時、 訂正	未訂正
201	図表6.14(b)	平均総費用曲線(ATC)	長期平均総費用曲線(ATC)	次回重版時、 訂正	未訂正
234	本文5～6行目	平均総費用曲線(ATC)の下方のグレーの影の面積である。	生産量での平均費用より下方のグレーの影の付いた長方形の面積である。	次回重版時、 訂正	未訂正
236	本文5～6行目	限界費用10ドルよりもかなり高い。	限界費用よりもかなり高い(図より、限界費用は10ドルを下回っている)。	次回重版時、 訂正	未訂正
236	本文8行目	減り、利潤が20ドル改善する。	以上減り、利潤が20ドル以上改善する。	次回重版時、 訂正	未訂正
237	本文18行目	2工場を合計した	2工場の利潤を合計した	次回重版時、 訂正	未訂正
242	本文17行目	財を効率的に	財の生産を効率的に	次回重版時、 訂正	未訂正
253	本文9行目	配分する	分配する	次回重版時、 訂正	未訂正
523	本文7～8行目	i. プレイヤー1が2番目の手番で、戦略①を選択した場合 ii. プレイヤー1が2番目の手番で、戦略②を選択した場合	i. プレイヤー1が1番目の手番で、戦略①を選択した場合 ii. プレイヤー1が1番目の手番で、戦略②を選択した場合	次回重版時、 訂正	未訂正